
Vitello tonato  
Baked roast beef, canned tuna sauce, capers, arugula, toasted ciabatta

590 ¤
80/30/18 gr.

zucchini Carpaccio
Finely sliced zucchini on cream cheese pillow with pico de halo and basil oil, 
seasoned with sea salt, ruccola, grated parmesan cheese, capers, roasted almond 
petals

490 ¤
180 gr.

burRata with tomatoes
Cream buratto cheese with light tomato sauce and Baku tomatoes, spicy olive oil, 
pistachio crumb, microgreens

530 ¤
125/100 gr.

BEEF CARPACCIo
Thin slices of raw beef tenderloin, lightly seasoned with sauce (soy sauce, Worcester 
sauce, cilantro, sesame) arugula, pico de halo sauce, parmesan, cheese, capers

630 ¤
140/40 gr.

Beef tataki
Slightly roasted beef tenderloin, sliced and served under ponzu sauce 
with microgreens and fresh radishes

890 ¤
170/60/7 gr.

Bruschetta with confit tomatoes and mozzarella
Toasted tartine bread in hospere, red and yellow confit tomatoes, milk mozzarella, 
pesto sauce, roasted garlic

410 ¤
130 gr.

Bruschetta with roast beef
Baguette multi-grain grill, baked roast beef in josper, arugula, Thai sauce

560 ¤
160 gr. (4 pcs)

Assorted bruschett
•	Ciabatta grill, fried eggplant, sweet tomatoes, cilantro, green onions, pan-asian 
sauce, sesame seeds

•	Ciabatta grill, pieces of marbled meat baked in josper, sauce BBQ, Nachos sauce, 
lettuce mix, onion fries, sesame seeds, green onions

•	Ciabatta grill, cream cheese, lightly salted salmon, arugula, fresh cucumber, 
Thai sauce, sesame seeds

590 ¤
195 gr. (3 pcs)

Cheese plate
Parmesan cheese, Imeritian cheese, Roquefort blue cheese, Camembert white cheese, 
mozarella, grapes, APRICOT jam, pistachio crumble, black and green olives

1390 ¤
210/40/50/10/30 gr.

olives, black olives, sun-dried tomatoes
Giant green olives in marinade, giant black olives in marinade, sun-dried tomatoes in oil

490 ¤
135 gr.

Beef tar-tar
Raw beef tenderloin, red onion, capers, branded marinade, Worcester sauce, raw quail 
egg yolk. The dish is served with grilled ciabatta and Thai sauce

640 ¤
120/40/40 gr.

Vegetable plate
Cherry tomatoes, fresh cucumber, radish, bell pepper, herbs, sweet tomatoes

560 ¤
380 gr.

Chicken wings bbq (spice of your choise)
Fried chicken wings in sauce BBQ, sesame seeds. The dish is served with celery and 
sauce BBQ or Blue Cheese

750 ¤
8 pcs = 300/30/30 gr.

1360 ¤
16 pcs = 600/30/40 gr.

Warm salad with beef
Roasted young veal tenderloin, blanched zucchini, white green onion feathers, garlic, 
red onions, roasted veal mushrooms, ginger teryaki sauce, baku tomatoes, salad mix

580 ¤
220 gr.

Roast beef salad with young potatoes
Mixed salad, sun-dried tomatoes, young roasted potatoes, baked roast beef, fried 
onions, panasia sauce

490 ¤
190 gr.

Mix salad with warm chicken liver
mix salad, cherry tomatoes, fresh cucumbers, ripe avocado, toasted sunflower 
and pumpkin seeds, fried chicken liver in Romaine marinade, sesame seeds

470 ¤
225 gr.

Warm salad with chicken skewers
Bell pepper, zucchini, eggplant, oyster mushrooms, green beans, garlic oil, branded 
dressing, fried chicken skewers in josper, cherry tomatoes, sesame seeds

490 ¤
280 gr.

Panazia salad 
eggplant, pink tomatoes, cilantro, green onions, sesame seeds, seasoned with Pan-
Asian sauce

430 ¤
246 gr.

Green salad with avocado
Lettuce mix, cherry tomatoes, cucumber, avocado, radish, toasted almond petals, 
sauce pico de halo

470 ¤
195 gr.

SNACKS

SALADS

We accept cash and credit cards. Product weight is indicated in a ready made form.



Please warn the waiter about allergies or intolerance of any products.

Flank steak
Juicy flavorful alternative cut of marbled young steer with bright beef flavor, served 
with garnish and sauce of your choice. Default degree of roasting - medium rare

1290 ¤
160/100/30 gr.

butcher's steak 
Juicy alternative cut of marbled young bull, cut from the diaphragm 
Garnish and sauce of the guest's choice. Defaut degree of roasting — medium well. 

1430 ¤
195/100/30 gr.

Filet mignon of horse meat (local product)
Hot-roasted pickled Horse Tenderloin. 
served with a side dish and branded sauce of your choice. 
medium degree of roasting Recommended. 

1490 ¤
160/100/30 gr.

Filet mignon (local product)
Tender beef tenderloin steak, slightly lean, fried in josper. 
medium or medium rare degree of roasting Recommended. 

1300 ¤
200/100/30 gr.

Rib eye steak (grain feeding)
Succulent beef steak from marble bull, fried in josper. 
medium degree of roasting Recommended. 

2920 ¤
300/100/30 gr.

Rib eye steak (grass  feeding)
Succulent beef steak from marble bull, fried in josper. 
medium degree of roasting Recommended. 

1760 ¤
300/100/30 gr.

Steak “New York” (grain feeding)
Lightly lean steak with marble bull side fat, fried in josper. 
Recommended degree of roasting – medium

2100 ¤
300/100/40 gr.

Rack of lamb (local product)
Lamb ribs fried in josper

1490 ¤
230/100/30 gr. (4 ribs)

MEGA GRILL (by prior order)
Steak New York, filet mignon, chicken kebab, chicken breast, rack of lamb, butcher's 
steak, beef lula-kebab, jalapeno pepper, sauce BBQ, sauce Blue Cheese, Nachos sauce, 
Grilled vegetables

6900 ¤
1300/120/200 gr.

Horse cowboy steak (local product)
horse rib steak on the bone, especially juicy and flavorful.  
AVERAGE STEAK WEIGHT 0,5 -0,7 KG

430 ¤
100 gr.

Tomahawk steak
big rib eye steak with bone with whole rib bone, recommended roasting rate - medium. 
Average steak weight 0.9 - 1.4 kg

870 ¤
100 gr.

Cauliflower Steak 
Cauliflower marinated in pico de gallo and roasted over charcoal in Josper. Served 
with pico de gallo sauce and dried tomato

650 ¤
205/30/12 gr.

GRILL-STEAKS

THE DISH IS SERVED WITH A SIDE DISH AND BRANDED SAUCE OF YOUR CHOICE:

Side dishes (100 gr.):
Mashed potatoes 

French fries 
Potato wedges 

Ear of corn (150 gr.) 
Fresh salad (150 gr.)

Sauces (30 gr.):
ketchup 

Blue Cheese 
Nachos 

Mexican salsa 
BBQ 

sweet chili



Homemade cutlet  
Cutlet made of marbled beef stuffed with cheddar cheese, served with mashed 
potatoes, barrel tomatoes and salsa sauce

1350 ¤
300/100/50/40 gr.

Rostbeef pasta
Spaghetti, garlic, cream sauce, baked roast beef, cherry tomatoes, served with 
parmesan cheese

730 ¤
280 gr.

Steak pasta in tom yam style
Spaghetti, oyster mushrooms, tomatoes, Cherry, sweet corn, in yam with chicken 
breast. Served with parmesan cheese

790 ¤
310 gr.

pork chops BBQ
pork chops, marinated and roasted over coal, served with BBQ sauce , Cole slow salad 
seasoned with big tasty sauce and jalapeno pepper

999 ¤
400/90/40/2 gr.

stewed lamb's shank
stewed lamb's shank with mashed potatoes and  branzino sauce (Taggiasca Olives, 
capers, dried tomatoes, red onion, garlic, tomatoes in own juice, beef broth)

1650 ¤
260/100/70 gr.

beef Stroganoff
Tenderloin, onion, mushrooms, beef broth, cream sauce with horseradish and garlic. 
Served with mashed potatoes and barrel tomatoes, chilli pepper, microgreens

790 ¤
305/50 gr.

Steak pasta
Spaghetti, Cherry tomatoes, garlic, herbs, oyster mushrooms, creamy sesame sauce, 
Parmesan, New York steak (DEFAULT degree of roasting is medium well)

990 ¤
340 gr.

BBQ chicken breast
Fried in a josper with sauce BBQ. The dish is served with mix lettuce mix. 
We recommend trying with sauce BBQ or Blue Cheese

590 ¤
170/90 gr.

Veal cheeks
Tender veal cheeks simmered in creamy sesame sauce. 
The dish is served with mashed potatoes

780 ¤
150/150/80/50 gr.

HOT DISHES

SOUPS

BURGERS

We accept cash and credit cards. Product weight is indicated in a raw form.
Children’s menu is intended for children under 14.

Tenderloin burger
Sesame roll, beef tenderloin in BBQ sauce, cheddar cheese, ripe tomatoes, mixed 
salad, ginger sauce. Served with French fries and ginger sauce

890 ¤
280/100/40 gr.

Cheese burger
Bun, marbled beef cutlet, sweet tomatoes, red onion, lettuce mix, Cheddar cheese 
and almond sesame sauce. The dish is served with french fries

899 ¤
350/100/40 gr.

Pea soup
Beef broth, chickpeas, peas, beef crackers, beef brisket, veal cheeks, herbs. served 
with tortilla croutons and fried onions

490 ¤
350/20/15 gr.



Chocolate cake 450 ¤ 
150 gr

Yoghurt cake 450 ¤ 
150 gr.

Milfey 450 ¤
200 gr.

Berry plate
Seasonal berries and fruits

740 ¤
480 gr.

ice cream 
SWISS chocolate, vanilla

200 ¤
1pc/50 gr.

Sorbet 200 ¤
1pc/50 gr.

DESSERT

Please warn the waiter about allergies or intolerance of any products.

BRANDED SAUCES
40 gr. / 80 ¤

Thai sauce

Nachos sauce

BBQ sauce

Blue Cheese sauce

Sesame cream sauce

Pepper sauce

Almond sesame sauce

Mexican salsa

Ginger sauce

sweet chili sauce

SIDE DISHES 
100 gr. / 170 ¤

Potato wedges

French fries

Mashed potatoes

SIDE DISHES 
100 gr. / 280 ¤

Ear of cor

Salad mix
(lettuce leaves, cucumber slice, cherry tomatoes, 

pumpkin seeds and dressing “Romaine”)

Fresh salad (150 Gr.) 
(cherry tomatoes, cucumbers, red onion. Salad 

dressed with pico de gayo sauce) 

Grilled vegetables

Hash browns



ВИНА ПО БОКАЛАМ / WINE BY THE GLASS

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES
Las Lilas Vinho Verde Rose, полусухое 9,5%
Регион:Португалия,Минью 
Сортовой состав:Виньан,Боррасаль,Эспадейро

320 ¤
0,125 л

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES
PROSECCO BORGO SAN LEO BRUT  820 ¤

0,200 л

Martini ASTI DOCG 690 ¤
0,187 л

Martini PROSECCO DOC 690 ¤
0,187 л

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES
Mare&Grill Vinho Verde White, полусухое 9,5%
регион: Португалия, Винью верде 
Сортовой состав: аринту, лоурейро, тражадура

425 ¤
0,125 л

Chardonnay Barone di Bernaj, сухое 12%
регион: Италия, сицилия 
Сортовой состав: Шардоне 100%

400 ¤
0,125 л

Pinot Grigio, Сielo, полусухое 12%
регион: ИТАЛИЯ, Венето 
Сортовой состав: пино гриджио

425 ¤
0,125 л

Michel Torino, "Cuma" Organic Torrontes, сухое 13,5%
регион: Аргентина 
сортовой состав: Торронтес: 100%

410 ¤
0,125 л

Riesling Classic Zimmermann-Graeff, полусухое 12%
регион: Германия, Пфальц 
Сортовой состав: Рислинг 100%

370 ¤
0,125 л

Finca el Puntal Sauvignon Blanc, сухое 12,5%
регион: Испания, Мурсия 
сортовой состав: совиньон блан 100%

435 ¤
0,125 л

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES
Crab & More Zinfandel, полусухое 13%
Регион: США, Калифорния 
Сортовой состав: Зинфандель

520 ¤
0,125 л

Bardolino Cantine di Ora, сухое, 12%
регион: Италия, Венето 
Сортовой состав: Корвина, Рондинелла, Молинара

320 ¤
0,125 л

Nadaria Nero d'Avola, сухое 13% 
Регион: Италия, Сицилия 
Сортовой состав: Неро д'Авола

385 ¤
0,125 л

Michel Torino, "Cuma" Organic Malbec,сухое 13,5%
регион:Аргентина, Долина Кальчаки 
сортовой состав: Мальбек: 100%

410 ¤
0,125 л

Finca el Puntal Tempranillo, сухое 13%
Регион: Испания, мурсия 
сортовой состав: темпранильо 100%

435 ¤
0,125 л

Nederburg Duet Shiraz Pinotage, полусухое 13%
регион: ЮАР, Западный Кейп 
сортовой состав: шираз 54%, пинотаж 36%, грасиано 10%

425 ¤
0,125 л



БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES
ФРАНЦИЯ / FRANCE

Herve Azo, Chablis 
Шабли  Эрве Азо, сухое 13%
Регион: Бургундия Шабли 
Сортовой состав: Шардоне 100%

7690 ¤
0,75 л

Le Petit Noir white blend сухое 12,5% 
Ле пети нуар уайт бленд, сухое 12,5%
регион: Лангедок-Руссийон 
Сортовой состав: гренаш блан 10%, марсан 65%, совиньон блан 25%

2100 ¤
0,75 л

Paul Mas Gewurztraminer 
Поль Мас Гевюрцтраминер, сухое 13% 
Регион: Лангедок-Руссильон  
Сортовой состав: Гевюрцтраминер 

3295 ¤
0,75 л

Chateau Haut-Mouleyre  
Шато о Муле, сухое 13% 
регион: БОРДО 
Сортовой состав: СОВИНЬОН ГРИ 

2870 ¤
0,75 л

Riesling, Trimbach  
Рислинг, Тримбах, полусухое 12% 
регион: Эльзас  
Сортовой состав: рислинг

7740 ¤
0,75 л

ИТАЛИЯ / ITALY
Chardonnay Barone di Bernaj 
Шардоне Барон ди Бернай, сухое 12%
регион: Сицилия
Сортовой состав: Шардоне 100%

2400 ¤
0,75 л

Pinot Grigio, Сielo 
Пино Гриджио, Чело, полусухое 12% 
регион: Венето 
Сортовой состав: пино гриджио

2550 ¤
0,75 л

Sante Rive Soave 
Санте Риве Соаве, сухое 12% 
регион: Венето 
Сортовой состав: гарганега, треббьяно

2660 ¤
0,75 л

Pfefferer, Colterenzio  
Пфефферер,  Кольтеренцио, полусухое 12,5% 
регион: Трентино-Альто-Адидже 
Сортовой состав: мускат желтый

4800 ¤
0,75 л

Gavi Valentino 
Гави Валентино, сухое 12%
Регион: Пьемонт 
Сортовой состав: кортезе 100%

4765 ¤
0,75 л

GAVI DEL COMUNE DI GAVI - ENRICO SERAFINO  
ГАВИ ДИ ГАВИ - ЭНРИКО СЕРАФИНО, СУХОЕ 12,5% 
регион: ПЬЕМОНТ 
Сортовой состав: КОРТЕЗЕ 100%

4920 ¤
0,75 л

ИСПАНИЯ / SPAIN
ALBARINO FENTO 
АЛЬБАРИНЬО ФЕНТО, СУХОЕ 12%
регион: РИАС-БАЙЩА 
ССортовой состав: АЛЬБАРИНЬО 100%

3445 ¤
0,75 л



ПОРТУГАЛИЯ / PORTUGAL
Mare & Grill Vinho Verde White 
Марэ & Грилл Виньо верде уайт, полусухое 9,5%
регион: Винью верде 
Сортовой состав: аринту, лоурейро, тражадура

2550 ¤
0,75 л

ГРУЗИЯ / GEORGIA
Tsinandali  
Цинандали, сухое 12% 
регион: КАХЕТИЯ 
Сортовой состав: 85% Ркацители , 15% Мцване 

 1900 ¤
0,75 л

ГЕРМАНИЯ / GERMANY
Riesling Classic Zimmermann-Graeff 
Рислинг Классик Циммерманн-Граефф, полусухое 12%
регион: Германия, Пфальц
Сортовой состав: Рислинг 100%

2160 ¤
0,75 л

Maximin Riesling, Maximin Grunhaus  
Максимин Рислинг, Максимин Грюнхаус, полусухое 10,5% 
регион: Мозель 
Сортовой состав: рислинг

 4600 ¤
0,75 л

НОВЫЙ СВЕТ / NEW WORLD
Aliwen Chardonnay Reserva Undurraga Blanc   
Аливен Шардоне Резерва Ундуррага, сухое 13,5% 
Регион: Чили, ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДОЛИНА 
Сортовой состав: ШАРДОНЕ  

3330 ¤
0,75 л

Michel Torino, "Cuma" Organic Torrontes 
Микель Торино, "Кума",сухое 13,5
регион: Аргентина 
сортовой состав: Торронтес: 100%

2450 ¤
0,75 л

"Paddle Creek" Sauvignon Blanc 
Падл крик совиньон блан, полусухое 12,5%
Регион: Новая Зеландия, Мальборо 
Сортовой состав: Совиньон блан 100%

4220 ¤
0,75 л

Crab & More Chardonnay 
Краб & МОР шардоне полусухое 12,5%
Регион: США, Калифорния
Сортовой состав: шардоне

3100 ¤
0,75 л

Gruner Veltliner Klassik Nastl 
Настл Грюнер Вельтлинер Классик, сухое 12,5%
Регион:Австрия 
Сортовой состав:Грюнер Вельтлинер 100%

4220 ¤
0,75 л

Finca el Puntal Sauvignon Blanc 
Финка эль пунтал совиньон блан, сухое 12,5%
Регион:Мурсия
Сортовой состав: совиньон блан 100%

2520 ¤
0,75 л

Baluarte Muscat 
Балуарте Мускат,полусухое 13%
Регион: Наварра 
Сортовой состав: Мускат 100%

2550 ¤
0,75 л



КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 
ФРАНЦИЯ / FRANCE

"Jardin de la Taur" Grenache-Syrah 
Жарден де ла Тор Гренаш Сира ,полусухое 13,5%
Регион:Лангедок Руссильон 
Сортовой состав: Гренаш, Сира

2540 ¤
0,75 л

Le Grand Noir Pinot Noir  
Ле Гран Нуар Пино Нуар, сухое 12% 
регион: Лангедок-Руссильон 
Сортовой состав: пино нуар, гренаш 

2880 ¤
0,75 л

Chateau La Pirouette Medoc Cru Burgeois  
Шато ля Пируэт Медок Крю Буржуа, сухое 13% 
регион: Бордо 
Сортовой состав: Каберне Совиньон 50%, Мерло45%, Пти Вердо 5% 

4040 ¤
0,75 л

ИТАЛИЯ / ITALY
Marne 180 Amarone della Valpolicella
Марне 180 Амароне делла Вальполичелла, полусухое 16,5%
Регион: Венето 
Сортовой состав: Корвина: 35%, Корвиноне: 35%, Рондинелла: 20%, Оселета: 3%, Россиньола: 
3%, Неграра: 2%, Диндарелла: 2%

10020 ¤
0,75 л

Bardolino Cantine di Ora 
Бардолино Кантине ди Ора, сухое 12%
регион: Италия, Венето
Сортовой состав: Корвина, Рондинелла, Молинара

1920 ¤
0,75 л

Nadaria Nero d'Avola 
Надария Неро д'Авола, сухое 13% 
Регион: Сицилия 
Сортовой состав: Неро д'Авола

2310 ¤
0,75 л

Chianti rufina colognole 
КЬЯНТИ РУФИНА КОЛОНЬОЛЕ, сухое 14% 
регион: Тоскана 
Сортовой состав: санджовезе 95%, КОЛОРИНО 8% 

 4090 ¤
0,75 л

Vino Nobile di Montepulciano La Braccesca 
Вино Нобиле де Монтепульчано Ла Браческа, сухое 14,5% 
регион: Тоскана 
Сортовой состав: санджовезе, МЕРЛО 

 6690 ¤
0,75 л

Masseria Altemura, "Sasseo" Primitivo, Salento
Массериа Альтемура, "Сассео" Примитиво, полусухое 14,5%
Регион: Апулия 
Сортовой состав: Примитиво 100%

5100 ¤
0,75 л

РОЗОВОЕ ВИНО / ROSE WINES
Las Lilas Vinho Verde Rose 
Лас Лилас Винью Верде Розе, полусухое 9,5%
Регион:Португалия,Минью 
Сортовой состав:Виньан,Боррасаль,Эспадейро

1920 ¤
0,75 л

PINOT GRIGIO ROSE CASTELTORRE  
ПИНО ГРИДЖИО РОЗЕ КАСТЕЛЬТОРРЕ, СУХОЕ 12% 
Регион:  венето (ИТАЛИЯ) 
Сортовой состав: пино гриджио 

2035 ¤
0,75 л

Le Grand Noir Rose   
Ле Гран Нуар Розе, полусухое 12% 
Регион: Лангедок-Руссильон  (Франция) 
Сортовой состав:  гренаш, шираз 

2880 ¤
0,75 л



Alto Adige Lagrein, сухое 13% 
Альто Адидже Лагрейн, сухое 13%
Регион: Трентино Альто-Адидже 
Сортовой состав: лагрейн 100%

5320 ¤
0,75 л

Brunello di Montalcino 
Брунелло ди Монтальчино,сухое 15%
Регион: Тоскана
Сортовой состав: Санджовезе 100%

13 152 ¤
0,75 л

ИСПАНИЯ / SPAIN
Finca el Puntal Tempranillo 
Финка эль пунтал темпранилло, сухое 13%
Регион: мурсия
Сортовой состав: темпранильо 100%

 2520 ¤
0,75 л

zinio garnacha  
зиньо гарнача, сухое 14% 
регион: риоха 
Сортовой состав: гарнача 

 2665 ¤
0,75 л

Matsu El Picaro 
Матсу Эль Пикаро, сухое 14,5% 
Регион: Торо 
Сортовой состав: Темпранильо

 3745 ¤
0,75 л

Parajes del Valle, Monastrell Ecologico, Jumilla 
Хумилья. Парахес дель Валле. Монастрель. Эколохико, сухое 13,5%
Регион: Мурсия 
Сортовой состав: Монастрель

3045 ¤
0,75 л

Matsu EL Recio
Матсу Эль Ресио, сухое 14,5 %
Регион: Торо 
Сортовой состав: Темпранильо

5930 ¤
0,75 л

ГРУЗИЯ / GEORGIA
Kindzmarauli  
Киндзмараули, полусладкое 13% 
регион: КАХЕТИЯ
Сортовой состав: Саперави

 1900 ¤
0,75 л

НОВЫЙ СВЕТ / NEW WORLD
Crab & More Zinfandel, полусухое 13% 
Краб & мор зинфандель, полусухое 13%
регион: США, Калифорния 
Сортовой состав: Зинфандель

3100 ¤
0,75 л

Nederburg Duet Shiraz Pinotage 
Недербург Дуэт,полусухое 13%
Регион: ЮАР, Западный кейп
Сортовой состав: шираз,пинотаж, грасиано

2550 ¤
0,75 л

Michel Torino, "Cuma" Organic Malbec 
Микель Торино, "Кума",сухое 13,5%
регион: Аргентина, Долина Кальчаки
сортовой состав: Мальбек: 100%

2450 ¤
0,75 л

Delicato Brazin Old Vine Zinfandel 
Деликато, Бразин Олд Вайн Зинфандель, сухое 15,5%
Регион: США, Калифорния
Сортовой состав: Зинфандель, Пти Сира

5990 ¤
0,75 л



ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES

Conegliano Valdobbiadene Prosecco Superiore 3190 ¤
0,75 л

Martini ASTI DOCG 3300 ¤
0,75 л

Martini PROSECCO DOС 3300 ¤
0,75 л

Andre Delorme Extra Brut Cremant de Bourgogne 5295 ¤
0,75 л

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО / NON-ALCOHOLIC WINE

Klaus Langhoff
Клаус Лангхофф, белое сладкое 0,3%

320/1900 ¤
0,125/0,75 л

Klaus Langhoff
Клаус Лангхофф, красное сладкое 0,3%

320/ 1900 ¤
0,125/0,75 л

КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА / FORTIFIED WINES

Kopke 10 Years Old Porto 340/5660 ¤
40 мл/0,75 л

Graham's Blend No5 White Port 360/6455 ¤
40 мл/0,75 л

ПИВО БОЧКОВОЕ / DRAFT BEER

Milk of Amnesia v. Tropic 
(Россия) Milkshake IPA ALC.5,5%

290/410 ¤
0,3 л / 0,5 л

Hofbrau original
(Германия) светлое alc. 5,1%

390/510 ¤
0,3 л / 0,5 л

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ / BOTTLED BEER

Белый Кремль Белое
(Россия) пшеничное нефильтрованное alc. 5,5%

290 ¤
0,45 л

Maisel's Weisse Dunkel
(ГЕРМАНИЯ) ТЁМНОЕ  ALC. 5,5%

450 ¤
0,5 л

Konix Brewery, "Cherie Cherry"
(Россия) вишнёвое alc. 5%

370 ¤
0,5 л



ПИВО БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ / NON-ALCOHOLIC BEER

Белый Кремль безалкогольный
(Россия) alc.0,45

290 ¤
0,45 л

Maisels Weisse
(Германия) alc.0,4

430 ¤
0,5 л

ВЕРМУТ / VERMOUTH

MARTINI FIERO 280/3290 ¤
80 мл/1,0 л

MARTINI bianco 280/3290 ¤
80 мл/1,0 л

ЛИКЁРЫ / LIQUORS

Becherovka 300/5140 ¤
40 мл/1 л

JAGERMEISTER 300/4900 ¤
40 мл/0,7 л

Limoncello Petrone 340/5640 ¤
40 мл/0,7 л

ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ / SCOTCH WHISKY
Dewar’s  white label 260/3725 ¤

40 мл/0,7 л

Dewar’s 8 y.o. CARIBBEAN SMOOTH 290/4200 ¤
40 мл/0,7 л

MONKEY SHOULDER 400/6620 ¤
40 мл/0,7 л

Chivas Regal 12 YO 525/8880 ¤
40 мл/0,75 л

Ballantines Finest 300/4970 ¤
40 мл/0,75 л

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ / SINGLE MALT WHISKY

Singleton 12 Y.O. 550/9300 ¤
40 мл/0,7 л

GLENFIDDICH 12 700/12000 ¤
40 мл/0,7 л

ABERFELDY 12 550/8900 ¤
40 мл/0,7 л

Aberlour 12 YO 940/16300 ¤
40 мл/0,7 л

Glenlivet Founders Reserve 440/7670 ¤
40 мл/0,7 л

The Glenlivet Excellence 12 YO 520/9050 ¤
40 мл/0,7 л



ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ / IRISH WHISKEY
Jameson 380/6500 ¤

40 мл/0,7 л

THE WHISTLER DOUBLE OAKED IRISH WHISKEY 340/5930 ¤
40 мл/0,7 л

TULLAMORE Dew 320/5150 ¤
40 мл/0,7 л

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ / AMERICAN WHISKEY
ТЕННЕССИ ВИСКИ / TENNESSEE WHISKEY

Jack Daniel’s old №7 380/6590 ¤
40 мл/0,75 л

GENTLEMAN JACK 390/7090 ¤
40 мл/0,75 л

Jack Daniel’s fire 330/5500 ¤
40 мл/0,7 л

ЯПОНСКИЙ ВИСКИ / JAPAN WHISKEY
AKASHI BLENDED 420/5240 ¤

40 мл/0,5 л

БРЕНДИ / BRANDY
КОНЬЯК / COGNAC

Camus VS  630/7850 ¤  
40 мл/0,5 л

Camus VSOP  895/11180 ¤  
40 мл/0,5 л

Hennessy VSOP 840/14700 ¤  
40 мл/0,7 л

КАЛЬВАДОС / CALVADOS
Pere Magloire Fine V.S 345/5900 ¤

40 мл/0,7 л

ГРАППА / GRAPPA
Sibona Grappa Riserva Port Wood Finish  465/5600 ¤  

40 мл/0,5 л

РОМ / RUM
БАГАМСКИЕ ОСТРОВА / BAHAMAS ISLANDS

Oakheart Original 260/3300 ¤
40 мл/0,7 л

ДОМИНИКАНА / DOMINICANA

Matusalem Platino 300/5040 ¤
40 мл/0,7 л



МЕСКАЛЬ / MEZCAL
Estancia Raicilla 440/7400 ¤

40 мл/0,7 л

ТЕКИЛА / TEQUILA
Patron silver 490/8200 ¤

40 мл/0,75 л

Olmeca Altos Reposado 350/6100 ¤
40 мл/0,7 л

ДЖИН / GIN
BOMBAY SAPPHIRE 340/4825 ¤

40 мл/0,7 л

BOMBAY BRAMBLE 350/5310 ¤
40 мл/0,7 л

ВОДКА / VODKA
onegin 290/3380 ¤

40 мл/0,5 л

BELUGA NOBLE 260/2600 ¤
40 мл/0,5 л

GREY GOOSE 375/4645 ¤
40 мл/0,5 л

Ханская Limited Edition 250/2500 ¤
40 мл/0,5 л



КОФЕ / COFFEE

АМЕРИКАНО / AMERICANO 180 ¤
150 мл

ЭСПРЕССО / ESPRESSO 180 ¤
50 мл

Двойной ЭСПРЕССО / double ESPRESSO 210 ¤
100 мл

КАПУЧИНО / CAPPUCCINO 200 ¤
150 мл

ЛАТТЕ / LATTE 210 ¤
150 мл

Флэт уайт / flat white 240 ¤
200 мл

ЧАЙ / TEA
600 мл / 300 ¤

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ / SOFT DRINKS
МОРС КЛЮКВЕННЫЙ / CRANBERRY JUICE
СОБСТВЕННОГО ПРИГОТОВЛЕНИЯ / OWN PRODUCTION

150/550 ¤
0,2 л/1 л

COCA-COLA, sprite, FANTA, Schweppes TONIC 170 ¤
0,33 л

Вода минеральная (still / sparkling) 150/300 ¤
0,2 л/0,5 л

Сок RICH
Апельсин, яблоко, персик, вишня, ТОМАТ / ORANGE, APPLE, PEACH, CHERRY, TOMATO

150 ¤
0,2 л

Свежевыжатый Апельсиновый сок / ORANGE fresh 250 ¤
0,2 л

АССАМ / ASSAM 
(чёрный / black)

Намасте / Namaste
(чёрный / black)

Чай с чабрецом / tea with thyme
(чёрный / black)

Эрл грей / earl grey
(чёрный / black)

СЕНЧА / SENCHA
(зелёный / green)

ЖЕНЬШЕНЕВЫЙ УЛУН / GINSENG OOLONG
(зелёный / green)

МОЛОЧНЫЙ УЛУН / MILK OOLONG
(зелёный / green)

ЯГОДНЫЙ КОКТЕЙЛЬ / BERRY cocktail
(фруктовый / fruit)

Травяной коктейль / herbal cocktail
(травяной / herbal)

ромашка / chamomile
(травяной / herbal)


